征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:yantaihuati@163.com

拙劣骗术为啥总有人信

头条评论

名嘴说事

计划经济。

苑菲菲

诈骗事件在生活中屡见不鲜,从电话诈骗到网络诈骗,骗子的手法常常是换汤不换药,人们也不断在网上发布各种防骗提醒、防骗技巧,可仍然有不少人上当受骗,这是怎么回事?

不管是骗子借公检法、学校 等名义打电话,实施有针对性的

7月26日,一月一次的上海车牌拍卖举办,13.6万人争夺7400张车牌,中签率5.4%。明明二手车牌

市场价已经12万元左右,还要通过

首次出价、加价幅度、加价次数"三

限制"来"抑制车牌拍卖价过快上

涨"?嘴上说的市场经济、实际做的

养活自己,爱好文艺,这两件

事并行不悖。不管是小小的自由天

诈骗,还是房产退税、社保退税等诈骗方法,都是打着吓唬你或者让你得利、为你好的幌子来骗我我。在遭遇这类诈骗的时候提高警惕,多想想、多验证一下,就会发现很多漏洞。

但受骗的人们往往被吓坏 了,或者被天上掉下来的馅饼就 晕了了,太相信他人,稀里糊涂就 上了当。甚至诈骗受害人中,还 有高级知识分子。他们上当并不 是因为阅历不广,知识不博,忘 是因为麻痹大意,过于自信,忘 了天下没有免费的午餐。

现实中的诈骗也是一样的 道理,不能轻信,不能盲目自信。 在这个案件中(本报今日CO3版报 道),两个人一见面,小伙的真实 年龄就应该被戳穿,尤其女人实 是敏感的。一个20岁的人再成熟, 也不可能很好地伪装成一个40岁 有丰富生活阅历的人,且年龄也 是可以通过身份证来证实的。

但两人通过半年QQ聊天互相间已经熟悉了,于是女子就大意了。相信那些以后加倍还钱、

加倍回报的说法,对自己太自信,在感情和利益的双重诱惑下,一直借钱给对方,被骗几十万元。在发现对方诈骗的第一时间没有及时报警,给了对方可趁之机。

有数据显示,从部分诈骗案件的被害人性别上来看,女性占大多数。从年龄上来看,中老年人又占大多数。这类人大都心防备性不强,手头有一定的积蓄,容易轻信他人,尤其是认识的熟人。对这部分人来说,明抢

容易躲避,绕开走就行,但是暗 骗却难以防备。

我有话说

莫让文明止步于垃圾箱前

邹芸霞(牟平区)

昨天我去路边扔垃圾的时候,发现垃圾箱周有很多部分候,发现垃圾箱周有然的动物。虽然大部能够做到把垃圾扔进垃圾箱内,但是还是有被少数人拉好在为了图方便,随意乱打信很多的举动。相信很多的情况:有的人远远地就把垃圾的情况:有的人远远地就把垃圾

袋抛的垃圾箱,有有因为上;有时因为地上;有时因为上;有时因为上;有时了到过近级箱,有有时了到过近级事,有有有时,还有得到过过级图,直接将的有多不高,还有的人多有大型。这是是一个人。其实过级箱。这是是一个人。其实垃圾箱的过分之二。其实垃圾箱

就在眼前,只要多走两步就能 把垃圾扔进垃圾箱中。

这种乱扔垃圾的行为不仅 降低了当事人的自身素质、破坏 了市容的整洁,而且加重了环卫 工人的工作量。我们应当尊重环 卫工人的付出,养成自觉维护环 境卫生的良好习惯。事实上,我 们看似简单的举手之劳,却能令 环卫工人轻松不少。

莫让文明止步于垃圾箱

前。虽然说把垃圾扔入垃圾有内,只是一件很普通的人事,只是一件很普通的是美丽的提高却是美丽的提高。有道明一个人文明一小步,城市之事,就市小小少,所以说,文明无小,实明无小少事,就的一举一动中。如果,那么,如此一个人,那么,她会这座文明,就是这座文明,就是一个大在个素的是升。

地,个人独立,还是浪漫主义情怀, 养活自己都是题中应有之意。如果 搞不好,就会走向反面——不是 "消极自由"而是变得消极;不是个 人独立,而是自私自利;不是浪漫 主义,而是破罐破摔。这样的人,是 被文艺给害了,说起来也不够"文

---苗炜(媒体人)

-陈军(企业家)

嬉笑怒骂

新闻:合肥两名官员家中巨额财物被盗,作案女子如实供述,认为这有可能查处两名存在经济问题的官员,并希望藉此被认定为有"重大立功表现"。但今年7月8日,在常州法院的判决中,这两起案件却并没有出现。(人民网)

点评:感谢这位小偷为反腐做 出巨大贡献。

新闻:"凭什么公务员购买高档、你包住房,价钱却比经适房夹。 村小区住房,价钱却比经适房映, 当地大力建设高档"公务员小区", 而价格只有市场价的一半。记面向市 查发现,涉事楼盘确为当地面商品住 房,而当地机关事务管理局则表 示,小区建设属商业行为,各种手 续齐全,愿意接受社会各界监督。 (新华网)

点评:让一部分人先富裕起来。

盛夏狂想"娶",玩转欧乐堡

蓬莱欧乐堡梦幻世界,七夕交友派对报名开始,原价270元,现价60元

在蹉跎岁月中浮浮沉沉, 在浮世流光中忙忙碌碌,蓦然 回首,时光倥偬,我们在不知 不觉中丢失了太多东西。爱情 都去哪儿了?你是否还在默默 等待?这个夏天,我们和爱情 有个约会,插上勇气的翅膀, 收获幸福的果实,你予我信 任,我还你真情。8月2日,相约 蓬莱欧乐堡,遇见TA,遇见爱。

由齐鲁晚报《今日烟台》 与蓬莱欧乐堡梦幻世界联合 举办的"七夕交友派对"将于8 月2日,即七夕节当天火热开 启。据欧乐堡梦幻世界负责人 介绍,本次交友派对包括爱的 初体验、贴心游戏、浪漫相约、 牵手有礼等诸多环节,通过温 馨浪漫的趣味互动快速拉近男 女双方距离,让大家在活动过 程中认识对方,了解对方,建立 好感度,寻找到理想目标。本次 活动的宗旨是在弘扬传统文化 的同时,为渴望真爱、苦寻另 半的单身男女搭建平台,让 有情人早日觅得良缘。

蓬莱欧乐堡梦幻世界由 蓬莱八仙过海旅游有限公司 投资20亿元重金打造,以欧洲 经典建筑风情为主,融入欧美 最先进的科技元素,打造目前 国内设备最尖端、项目最齐 全、科技含量最高、超越想象 极限的大型游乐园。

欧乐堡梦幻世界分为童话镇、勇者挑战区、魔幻城堡、天鹅堡、环游世界区、探险乐园区、欢乐派欧洲街七大主题区,包括龙卷风、雷神之锤、极速飙车、高空飞翔、动物危机、古堡惊魂、寰球之旅、金矿小镇、逃离外太空、逃出尼罗河、亚马逊漂流等三十余个主题项目,大部分设备均进口自德国、美国、荷兰、意大利等国际一流厂家,采用国际顶尖的设备与技术让游客身临其境,充分享受乐园的惊心动魄与妙趣横生。

其中,动物危机(4D轨道 车)采用了美国环球影城最新 推出的变形金刚技术,英雄三 剑客PK动物逆袭,世界末日让



你过足英雄瘾!逃离外太空(星 空过山车)设备投资和星空模 拟设计水平为世界之最,各种 声光电效果让你享受惊心动 魄的太空旅程;寰球之旅(4D飞 行影院)在美国迪士尼最著名 的设备——遨游加利福尼亚 的基础上改进三维视觉效果, 情景更加逼真,把世界各地名 胜收人眼底,让所有感官齐享 饕餮盛宴!

浪漫精彩的交友派对结

束后,报名男女可自行配对游览乐园,体验项目,进一步增加熟悉度与好感度。在速度与激情、惊险与刺激、浪漫与旖旎的游乐体验中将爱情进行到底!

报名费用:原价门票200元+车费70元,现价60元/人(含车费) 此活动只限100人,每天只限10 人报名。

咨询电话:18660066046 微信报名:polly999999



报名点三:

齐鲁晚报烟台记者站(润利